

通城入围中央财政第六批小农水重点县

今年起连续三年,每年总投资2440万元

本报讯(记者周阳 通讯员范伟 马成)日前,记者从市水务局获悉,通城县成功入围全省24个第六批中央财政小农水重点县行列,这是继2011年进入第三批小农水重点县名单之后,该县再次争取到这个重要水利项目。

据介绍,中央财政小农水重点县项目实行三年一竞争,一批管三年,项目投资大,综合效益高,经过项目建设,将极大地改善

农田水利基础设施,提升项目区农业综合生产能力和农户自我发展能力,实现农业增效,农民增收。

2011年,通城首次入围小农水重点县项目。随后,该县分三年在大坪乡、四庄乡和石南镇3个乡镇的30个村实施,工程总投资6647.64万元,通过大规模的塘堰整治、泵站改造、农渠硬化、完善渠系建筑物,有效改善8.12万亩耕地的农业生产条件,

受益人口达8.02万人。

此次通城县第六批小农水重点县项目将从2014年起连续实施三年,每年总投资2440万元,其中中央投资1200万元,省级投资800万元,县级配套200万元,农民自筹240万元,覆盖范围为该县塘湖镇、关刀镇、麦市镇,共23个行政村。项目实施后,可增加灌溉面积4500亩,改善排涝面积5100亩,每年新增粮食生产能力约277万公斤。

微商让祖传酱板鸭销往全国

通城女孩“指尖”创富月入4万

本报讯(记者周阳 通讯员卢华 朱慧)“56只鸭子都打好包,全部发货啦。”9月3日,通城女孩戴菁的“青青奇葩鸭”成功售出56只。今年24岁的戴菁微信卖鸭仅2个月,她家祖传的酱板鸭就从“默默无闻”,开始销往全国多个地方。上个月,她的纯收入便达到4万元。

大学毕业后,戴菁做过护肤品生意,卖过燕窝。此前,她在广州做高端服装销售,年收入过十万。父亲在县城经营一家西餐厅多年,店内的酱板鸭是“私房菜”,虽在亲友圈子里有口皆碑,但销量一直不大。

今年6月,戴菁回家探亲访友。聚会时,她把酱板鸭送给朋友吃,还寄了几只给外地的朋友,没想到大家一吃就“上瘾”,还在微信朋友圈晒出照片,分享“吃货心得”。于是,朋友们对她的建议利用微信卖板鸭。

商机就这样来了。7月初,戴菁的“青青奇葩鸭”正式在微信上线,不久后她便在工商部门注册了商标。“我的小名叫‘青青’,‘奇葩’意指我家的酱板鸭味道独一无二。”

戴菁每天早上四五点起床,一边不停地回复消息,解释疑问、确认订单;一边和厨师一起挑选食材、烘烤、真空包装,有时忙到凌晨一两点;为买进野外放养的水鸭,确保味道纯正,她跑遍了通城附近的村村落落……

“食材生态新鲜,调料是10种辣椒和几十种中药材组成的秘方,而且不添加任何防腐剂。”一时间,“青青奇葩鸭”在戴菁和她好友的朋友圈中声名鹊起,她的微信好友数也从300激增到1000多。每天都有朋友晒出“青青奇葩鸭”美味照,不少明星、主持人吃过“青青奇葩鸭”后,也在为她“点赞”……

“平均每天寄出30多只,每只79元,一个星期纯利润1万元左右。”戴菁决定留在家乡,把“青青奇葩鸭”做大做强。目前,她在浙江、深圳、东莞等地发展了7个加盟商。

“总有一天,‘青春奇葩鸭’会飞遍全国。”信心满满的戴菁表示,她要把“青春奇葩鸭”做成像周黑鸭一样的全国连锁品牌。



专家:宝宝上火隐患多,秋冬预防要用心

专家提醒妈妈们秋季也是宝宝上火的高发时节,预防宝宝上火要从好的习惯开始。这个季节妈妈希望宝宝远离上火,需要用心做好以下预防治疗工作:

尽量选择母乳

宝宝出生后最好给予母乳喂养并保证充足的母乳量,因为母乳中含有低聚糖和丰富的营养,不会让宝宝上火。

从根本上去火

宝宝要是上火了,用药能够从根本上帮宝

宝去火。宝宝去火需谨慎,要选择适合宝宝的。如三公仔小儿七星茶,国家批复的专门针对“小儿”的中成药,作为百年验方的老字号,其成分中的山楂、稻芽消食健脾、帮助消化,防止宝宝食积发热;薏苡仁清热利湿,淡竹叶清心火利小便,热从便出,能够安全有效为宝宝去火。而且它不是单一清火,也能对肠道、脾胃起综合调理功效,起到“标本兼治”的作用。

选择不易上火的辅食

人工喂养的宝宝,配方奶粉最好选择接

近母乳成分的。宝宝3个月后,可在奶粉中加入少量奶糕,并喂些果汁;宝宝6个月后,妈妈可以煮胡萝卜粥、菜粥给宝宝吃,1岁以后的宝宝可以适当地喝些蜂蜜水,预防便秘上火。

不吃不该吃的食品

秋天应多给宝宝吃一些中性和凉性的水果,如:苹果、梨、香蕉、猕猴桃等;要少给宝宝吃热性的水果和辛辣的食品,如桂圆、荔枝、芒果、油炸食品、辣的菜肴等。

湖北瀛通通讯线材股份有限公司接受辅导公告

法定代表人:黄晖 董事会秘书:曾子路

公司联系电话:0715-4357999

电子信箱:zjl@yingtong-wire.com

传真:0715-4357108

中国证券监督管理委员会湖北监管局联系方式:

举报电话:027-87460061 电子信箱:hubei@csrc.gov.cn

传真:027-87460061

通讯地址:湖北省武汉市洪山区珞瑜路540 邮箱:430079

特此公告。

湖北瀛通通讯线材股份有限公司

2014年9月12日

湖北瀛通通讯线材股份有限公司拟首次公开发行股票并在国内证券交易所上市,现正接受中信证券股份有限公司的辅导,并已向中国证券监督管理委员会湖北监管局办理辅导备案登记。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿意接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式公告如下:

湖北瀛通通讯线材股份有限公司目前股东为黄晖、萧锦明、左笋娥、黎灿雄、左贵明。

公司住所:湖北省通城县经济开发区玉立大道555号

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

楚裕SOWOO®楚裕进口原木家居
工厂地址:长江工业园贺胜路68号 电话:8118558 8118766 400 8890 718

赤壁地税宣传片 展示地税形象

本报讯(通讯员徐哲)近日,地税形象宣传片《奋进中的赤壁地税》在赤壁市范围内播放,藉此向观众展示赤壁地税的风貌和形象。

该局通过联系各行业纳税人,分别在酒店餐饮、家具销售、房地产业以及个体户等多位纳税人经营场所室内、室外开展拍摄,重现办税服务、税收宣传、纳税辅导等多个日常工作场景。

宣传片通过生动鲜明的影像,从税收征管、纳税服务、信息管税、队伍建设等多角度,反映了赤壁地税精进、务实、创新、奋进的精神风貌。

嘉鱼农信社

推进抵押贷款

本报讯(通讯员杨惠春 刘艳)日前,嘉鱼县新街信用社利用土地经营权抵押,为葡萄园经营户罗文学贷款60万元。

今年以来,嘉鱼农信社将推动农村土地流转抵押贷款作为信贷支农重点工作,大力推进土地承包经营权抵押贷款,及时开通了农村土地承包经营权抵押贷款业务,探索了一条适合“三农”贷款的新路。

截至目前,该社已发放贷款12户,金额586万元。

嘉鱼供电公司

举办知识竞赛

本报讯(通讯员周雪松 熊华芳)近日,嘉鱼县供电公司举办了供电服务知识竞赛。来自该公司客服中心、各基层站所共10支代表队参加了此次竞赛。

本次竞赛内容涵盖营业抄核收、计量、业扩报装、用电检查及优质服务等内容。经过激烈角逐,最终,该公司客服中心代表队力搏群雄,勇夺桂冠,公司客服中心获得二等奖,潘湾供电所代表队获得三等奖。

通山烟草局

加强职业教育

本报讯(通讯员冯盼盼)日前,通山烟草局积极开展“爱岗敬业大讨论”活动。

据悉,此次活动旨在引导广大干部职工爱岗、惜岗、立足岗位奋发有为,进一步激发全局干部职工的工作热情,提高工作效率。

官桥镇

进行食药安全检查

本报讯(通讯员吕新林 胥著诚 高涵)连日来,嘉鱼县官桥镇组织专班,开展食品药品安全大检查活动,保障食品药品安全。

该镇组织工商、公安、食品药品安全监督管理所等有关部门,成立食品药品安全检查工作专班,深入全镇3个社区,5所学校,13个行政村,对从事药品销售和食品加工经营户进行安全大检查。

截至目前,工作专班共检查经营户45户,下达责令整改通知3户,检查学校5所,其中3所学校食堂下达整改令。

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名) (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者 (三)客户接待员(3名) (四)营销员(若干名,招聘长期有效) (五)办公室文员及仓库员(2名)